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Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що з 1 листопада 2019 року набули чинності положення наказу Міністерства фінансів України від 11.02.2019 №60 щодо нового механізму повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені. 


 Зокрема, з 1 листопада платники податків мають можливість подати заяву про повернення помилково та надмірно сплачених грошових зобов'язань та пені через Електронний кабінет платника. 


У заяві вказується: 


- податковий номер або серія (за наявності) і номер паспорта (для фізосіб, які за своїми релігійними переконаннями відмовляються від прийняття податкового номера); 


- найменування або ПІБ; 


- назва помилково або надмірно сплаченого податку, збору, платежу; 


- сума помилково або надмірно сплаченого податку, збору, платежу; 


- дата сплати і реквізити платіжного документу, по яких грошові кошти перераховані до бюджету (код класифікації доходів бюджету, бюджетний рахунок, на який перераховані засоби, код ЄДРПОУ територіального органу Казначейства, на ім'я якого відкритий рахунок, МФО Казначейства); 


- напрям(и) перерахування помилково та/або надміру сплачених коштів, що повертаються: 


на поточний рахунок платника податків в установі банку; 


на погашення грошового зобов'язання або податкового боргу по інших платежах; 


у готівковій формі коштів за чеком у разі відсутності у платника податків рахунку в банку. 


Така заява може бути подана платником впродовж 1095 днів (3 років) з дня виникнення надмірно або помилково сплаченої суми зобов'язань та пені. 











З 1 листопада 2019 року нові правила повернення зайво сплачених податків 
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Офіційний веб-портал  Державної податкова  служби України: tax.gov.ua


Інформаційно-довідковий департамент ДПС: 0-800-501-007
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