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Головне управління ДПС у м. Києві повідомляє, що Законом України від 16 січня 2020 року №466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» внесено зміни, що стосуються адміністрування єдиного податку для юридичних осіб, а саме: 


- збільшено ліміт річного доходу до 7 000 000 грн (було 5 000 000 грн), за умови якого підприємство може застосовувати спрощену систему оподаткування; 


- продовжено строк для подання заяви про добровільну зміну ставки з 5% на 3% плюс реєстрація платником ПДВ (пп. «б» пп.4 п.293.8 Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 


Тепер заява подається не пізніше ніж за 10 календарних днів (раніше було за 15 календарних днів) до початку календарного кварталу, в якому буде застосовуватись нова ставка; 


- для єдинників третьої групи – платників ПДВ оновлена редакція п.294.1 ПКУ. Тепер прямо передбачено місячний податковий (звітний) період для податкової звітності з ПДВ та залишається 





квартальний період для податкової звітності по єдиному податку; 


- для єдинників першої - третьої груп з 1 липня 2020 року перестає діяти звільнення від сплати земельного податку за ділянки, надані в оренду (найм, позичку), а також за ділянки, на яких розташовані об’єкти нерухомості, надані в оренду (найм, позичку), (оновлений пп.4 п.297.1 ПКУ). Тобто з 01.07.2020 року єдинники, які є власниками чи постійними користувачами землі, що передана в оренду, а також землі, на якій знаходиться нерухомість, яка передана в оренду, повинні сплачувати земельний податок за такі земельні ділянки (пп.4 п.297.1 ст.297 ПКУ); 


- тепер у ПКУ прямо зафіксовано суму податкового боргу, наявність якого на кожне перше число місяця протягом двох послідовних кварталів змусить єдинника перейти на загальну систему оподаткування (оновлений пп.8  п.298.2.3 ПКУ). Сума такого боргу тепер прив’язана до мінімальної суми, за якої платнику буде вручено податкову вимогу. Зокрема, ця сума має бути більшою за 60 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, тобто перевищувати 1020 гривень (60х17 гривень); 


- запроваджено обов’язок єдинників подавати декларацію з податку на прибуток із додатком ПН у разі виплати нерезиденту доходу з українського джерела,  оподатковуваного згідно з п.141.4 ПКУ, тепер прямо випливає з оновленого пп.1 п.297.1 ПКУ. Ця норма набуває чинності тільки з 01.01.2020 року. Як і нова норма пп. «г» п.137.5 ПКУ, якою передбачено подавати таку декларацію лише за підсумками року; 


- уточнено строк подання заяви єдинником  третьої групи в разі зміни податкової адреси та/або місця провадження господарської діяльності (оновлений п.298.6 ПКУ). Раніше було передбачено подавати таку заяву разом із декларацією з єдиного податку за звітний квартал, у якому відбулися зміни. Тепер заяву потрібно подати не пізніше останнього дня звітного кварталу, у якому змінилася податкова адреса та/або місце провадження господарської діяльності. 


   








Закон №466:


внесено зміни, що стосуються адміністрування єдиного податку для юридичних осіб














Офіційний веб-портал  Державної податкова  служби України: tax.gov.ua


Інформаційно-довідковий департамент ДПС: 0-800-501-007
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