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Головне управління ДПС у м. Києві нагадує, що податкове законодавство надає право юридичним особам та фізичним особам - підприємцям самостійно обрати спрощену систему оподаткування, якщо така особа відповідає вимогам, встановленим главою 1 розділу ХIV Податкового кодексу України (далі ПКУ), та реєструватися платником єдиного податку.


Порядок переходу на спрощену систему оподаткування врегульовано статтею 298 ПКУ. Суб’єкт господарювання, який є платником інших податків і зборів відповідно до норм ПКУ, може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. При цьому такий суб’єкт господарювання може здійснити перехід на спрощену систему оподаткування один раз протягом календарного року. 


Для переходу на спрощену систему оподаткування суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу за місцем податкової адреси заяву в один з таких способів:


особисто або уповноваженою на це особою;


надсилає поштою з повідомленням про


вручення та з описом вкладення; 


засобами електронного зв’язку в електронній формі. 


До поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік.





Про порядок переходу на спрощену систему оподаткування














Офіційний веб-портал  Державної податкової  служби України: tax.gov.ua


Інформаційно-довідковий департамент ДПС: 0-800-501-007
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