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Головне управління ДПС у м. Києві

Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що суб’єктами одноразового (спеціального) добровільного декларування є: 

· фізичні особи ​– резиденти, у тому числі самозайняті особи; 

· фізичні особи, які не є резидентами України, але які були резидентами на момент отримання (набуття) об'єктів декларування чи на момент нарахування (отримання) доходів, за рахунок яких були отримані (набуті) об'єкти  декларування, і  які  відповідно  до  Податкового  кодексу  України (далі – ПКУ) є чи були платниками податків. 

Нагадуємо, що кампанія одноразового (спеціального) добровільного декларування   здійснюється   відповідно до змін, внесених Законом України від 15 червня 2021 року № 1539-IX  «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету», якими розділ ХХ ПКУ було доповнено спеціальним  підрозділом 9 4. 

Триватиме кампанія одноразового (спеціального) добровільного декларування   активів   фізичних   осіб з 01 вересня 2021 року до 01 вересня 2022 року. 
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