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Головне управління ДПС у м. Києві

Головне управління ДПС у м. Києві повідомляє, що відповідно до Закону України від 02 грудня 2021 року № 1928 «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з 01 січня 2022 року розмір мінімальної заробітної плати становить 6500 гривень. 
Звертаємо увагу, що зміна розміру мінімальної заробітної плати вплинула на основні показники для сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок), встановлені на 2022 рік. 

Так,  мінімальний розмір єдиного внеску відтепер становить 1430 грн, максимальна величина бази нарахування єдиного внеску – 97500 грн, максимальний розмір єдиного внеску – 21450 гривень. 

Довідково:  відповідно  до  частини  третьої  ст. 7  Закону  України  від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464) нарахування єдиного внеску здійснюється у межах максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом № 2464. 

Максимальна величина бази нарахування єдиного внеску – максимальна сума доходу застрахованої особи на місяць, що дорівнює п’ятнадцяти розмірам мінімальної заробітної плати, встановленої законом, на яку нараховується єдиного внеску (п. 4 частини першої ст. 1 Закону № 2464). 

Мінімальний страховий внесок – сума єдиного внеску, що визначається розрахунково як добуток мінімального розміру заробітної плати на розмір внеску, встановлений законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), та підлягає сплаті щомісяця.  

. Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»:
https://t.me/infoTAXbot
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