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Головне управління ДПС у м. Києві
Єдиний рахунок для сплати грошових зобов’язань з податків,  зборів, єдиного внеску та інших платежів
Головне управління  ДПС у  м. Києві  повідомляє, що єдиний рахунок – це рахунок, відкритий у центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, для центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, який може використовуватися платником податків для сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків та зборів, передбачених ПКУ, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи (п. 35 прим. 1.1 ст. 35 прим. 1 Податкового кодексу України).
Єдиний рахунок не може використовуватися платником податків для сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податку на додану вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також для сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями.
З початком використання єдиного рахунку платник податків зобов’язаний здійснювати сплату грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків та зборів, єдиного внеску, інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, через єдиний рахунок, крім випадків, передбачених абзацом другим п. 35 прим. 1.1 ст. 35 прим. 1 ПКУ (абзац перший п. 35 прим. 1.3 ст. 35 прим. 1 ПКУ).
Порядок функціонування єдиного рахунка та виконання норм статті 35 прим. 1 ПКУ центральними органами виконавчої влади затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 року № 321).
Звертаємо  увагу,  що  відповідно  до  змін, внесених  Законом  України  від 12 січня 2023 року № 2888-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та  інших  законодавчих актів України щодо платіжних послуг» (набрав чинності 01 квітня 2023 року) до п. 35 прим. 1 .1 ст. 35 прим. 1 ПКУ, не допускається прийняття електронних грошей на єдиний рахунок.
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»:
https://t.me/infoTAXbot
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