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Головне управління ДПС у м. Києві
Перерахування до бюджету сум узгоджених податкових зобов’язань з податку на додану вартість платниками податків які зареєстровані платниками ПДВ


Головне управління ДПС у м. Києві повідомляє, що відповідно до пунктів 2001.1 і 2001.2 ст. 2001 Податкового кодексу України (далі – ПКУ), платникам ПДВ Казначейством автоматично на безоплатній основі відкривається рахунок у системі електронного адміністрування податку  (далі – СЕА ПДВ).  


На СЕА ПДВ платник ПДВ перераховує кошти з власного поточного рахунка у сумі, необхідній для досягнення розміру суми, на яку платник податку має право зареєструвати податкові накладні та/або розрахунки коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних а також у сумі, необхідній для сплати до бюджету узгоджених податкових зобов'язань. 


Кошти, з рахунку СЕА ПДВ платника ПДВ перераховуються Казначейством у строки встановлені Порядком електронного адміністрування податку на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 16 жовтня 2014 року № 569 (далі – Порядок № 569) до Державного бюджету в сумі податкових зобов'язань з ПДВ, що підлягає сплаті за наслідками звітного податкового періоду. 


З власного поточного рахунку платник ПДВ перераховує кошти на бюджетний рахунок відкритий в Казначействі, за яким здійснюється контроль територіальним органом ДПС, у разі:  

 сплати податкових зобов'язань, визначених контролюючим органом  відповідно до пп. 54.3.1, 54.3.2, 54.3.4 - 54.3.6 п. 54.3 ст. 54 ПКУ; 

сплати штрафних санкцій і пені які передбачені ПКУ. 
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